

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

от . . . 3 АПР. 1955

г. Сызрань

Газета № . . .

5 Начало лета — конец сезона

Идет к концу театральный сезон. Последней работой коллектива Сызранского драматического театра была постановка пьесы А. Островского «Шутники». Творческими удачами в этом спектакле порадовали артисты гг. Шишелов, Карыгин, Дубровин, Пронина.

В мае театр закончит сезон. Но это не значит, что коллектив собирается на каникулы. У артистов много работы—гастрольные поездки в другие города Союза и села Куйбышевской области, работа над новыми спектаклями «Денис Давыдов» и «Мораль пани Дульской».

А. Рузавин.